FISICA

E@@Tfﬂ@& REFRACCION DE LA LUZ

Curso : Primero Optica Geométrica

10.

. Ley de Snell.

. Calcula el idice de refraccién de un material en la cual la velocidad de la luz es de 1,8.108 m/s.

1,67

. Para el agua , n=1,33. Cal¢ula la distancia que recorre la luz en dicho medio durante 0,4(s].

9,8.10% [m].

. Para un rayo de luz que pasa de vidrio (n = 1,5) a aire, determina el éngulo de refraccién para

un dngulo de incidencia de 20°. 30,9°

. Un rayo luminoso incide desde el aire sobre una lamina de vidrio con un dngulo de 37°.5i el

indice de refraccién del vidrio es de 1,5 cudl es el dngulo de refraccién . 23,6°

. Un rayo luminoso incide desde el aire con un dngulo de 53° sobre una sustancia en la cual puede

propagarse. Si se refracta segtin un 4ngulo de 30°. ; Cudl es el idice de refraccién de la sustancia ?
16

. Para un rayo de luz que pasa de vidrio ( n=1,5) al agua (n=1,33), si el dngulo de refraccién es 60°,

calcular el dngulo de incidencia. 502’

. Un rayo luminoso que viene del aire incide en una ldmina de diamante. Si el dngulo de inciden-

cia es 55° y el de refraccién 20° ; Cudl es el indice de refraccién del diamante ? 2,39

. Un rayo de luz penetra en un medio transparente cuyo indice de refraccién es 1,48. Calcula el

valor del 4ngulo de incidencia si el de refraccién es 34°. 55,8°

. Un rayo de luz pasa de aire a un medio cuyo indice de refraccién es 1,52. §i el dngulo de inci-

dencia es 50°. ; Cudl es el valor del dngulo de refraccién ? 30,3’

Un rayo de luz penetra en un medio transparente cuyo indice de refraccion es de 1,8. Calcula
el valor del d4ngulo de incidencia, si el de refraccion es 32°, 726°
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. Para un rayo de luz que pasa de vidrio (n=1,5) al aire—, determina el dngulo de refraccién para

. Un rayo de luz pasa del aire a un medio cuyo indice de refraccién es de 1,2. Si el dngulo de inci-
. Un rayo de luz que viene del aire incide en una ldmina de diamante. Si el dngulo de incidencia e
. Un rayo de luz pasa de un medio "1" a un medib "2". El medio 1 tiene un indice de refraccién

. Lentes éivergentes y convergentes.

. Un objeto de 3 cm de altura, estd situada 2 cm delante de una lente convergente de distancia

. Un objeto de 2,5 cm de altura, estd situado 5 cm delante de una lente convergente, de distancia
. Un objeto de 3 cm de altura, estd situado 4 cm delante de una lente convergente, de distancia

. Determina la posicién , tamafio y caracteristicas de la imagen dada por una lente divergente de
. Un objeto de 3 cm de altura, estd situado 7 cm delante de una lente convergente, de distancia

. Un objeto de 2,5 cm de altura, estd situado 3 cm delante de una lente convergente, de distancia

un dngulo de incidencia de 30°. 48,6°

dencia es 60°. ; Cudl es el valor del dngulo de refraccién 7. 462

39° y el de refraccién 15°. ; Cudl es el indice de refraccién del diamante ? 2,43

1,2 y el medio 2 tiene un indice de refraccién 2,4. Si el dngulo de incidencia es de 38°, calcula el
angulo de refraccién. : : 17,9°

focal 4 cm. Determina la posicién , tamafio y caracteristicas de la imagen.

-4 [cm); 6 [em] ; Virtual ; mayor , derecha.

focal 3 cm. Determina la posicién, tamafio y caracteristicas de la imagen.

7.5 [cm];-3,75 [cm] ; R, mayor, invertida.

focal 2 cm. Determina la posicién, tamafio, y caracteristicas de la imagen.

4cm ;-3cm; Real , igual, Invertida.

distancia focal 3 cm, de un objeto de 3 cm de altura, situado a una distancia de la lente 5 cm.

Virtual , menor tamario, derecha; 1,9 cm ; 1,1 cm

focal 3 cm. Determina la posicidn, tamafio, y caracteristicas de la imagen.

Real, mayor, Invertida;5,3.cm; -2,3 cm.

focal 2 cm. Determina la posicién, tamaiio, y caracteristicas de la imagen.

- 6 cm;-5cm; Real ; mayor tamano ; invertida

>




